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В Україні може з’явитися "банк банків" з особливими повноваженнями, - ВР

Комітет Верховної Ради (ВР) з питань фінансів, податкової та митної політики
підтримав законопроєкт, що передбачає запуск в Україні так званого банку банків –
Національної установи розвитку (НУР) та рекомендував ухвалити документ у
другому читанні. Мета НУР – розв’язання проблеми кредитування відновлення країни,
а також для високоризикового бізнесу в Україні.

Про це повідомив автор законопроєкту, голова профільного комітету Данило
Гетманцев ("Слуга народу"). За його словами, ініціатива передбачає розв’язання
проблем із кредитуванням:

релокованого бізнесу;
бізнесу на прифронтових територіях;
підприємств ВПО;
проєктів із високим рівнем ризику.

"НУР – це державна спеціалізована установа (банк банків) зі спеціальним
мандатом на відновлення та структурну трансформацію економіки, яка
реалізовуватиме програми кредитування для відновлення країни", – зазначив нардеп.

Установа матиме доступ до коштів приватних інвесторів. Ці кошти будуть спрямовані
на відновлення та розвиток української економіки шляхом надання підтримки
різними фінансовими інструментами. Одержувачами мають стати переважно суб’єкти
малого та середнього підприємництва, які опинилися в складній ситуації, але мають
потенціал для відновлення та розвитку.

При цьому НУР зможе підтримувати й окремих фізичних осіб. "Цільовою групою
фізичних осіб, що підтримуються Національною установою розвитку, є податкові
резиденти України, які не мають доступу до фінансування на адекватних умовах, або
якщо такий доступ ускладнений через недосконалість або нерозвиненість ринкових
механізмів, кризу або інші обставини", – підкреслив Гетманцев.

Як приклад такого закладу зі світової практики він наводить KFW (Kreditanstalt für
Wiederaufbau – Кредитна установа для реконструкції). Її було створено в післявоєнній
Німеччині у 1948 році як частина Плану Маршалла.
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Позиція громадян вирішує: голова
МЗС Молдови назвав
малоймовірним вступ до НАТО

Блокада в дії: літак США уразив
комерційне судно, що прямувало до
Ірану

«За гроші тут можна все»:
оприлюднено переписки найманців,
які намагалися ліквідувати
наркобарона Звіцера в Києві  

«Новий Чорнобиль»: Медведєв
пригрозив ударами по АЕС в Україні
та країнах НАТО

Інкасатори загубили, перехожий
підібрав: У Польщі розслідують
привласнення 1 мільйона злотих

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Ситуація на фронті: Зафіксовано
232 боєзіткнення, найгарячіші бої
тривають на Покровському та
Гуляйпільському напрямках

Глава Пентагону заявив про
готовність США відновити удари по
Ірану в разі провалу перемовин

«Це не про неї одну»: Зеленський
відреагував на погрози РФ на
адресу Вірменії та закликав Європу
посилити безпеку

Другий рік поспіль: «ПСЖ» по
пенальті обіграв «Арсенал» і виграв
Лігу чемпіонів

Нова хвиля агресії та операції під
чужим прапором: у Данії оцінили
ризики нападу РФ на європейські
країни

Окупанти атакують Україну
"шахедами": відмічені пуски з 5
напрямків

Трамп сумнівається у здатності
Джей Ді Венса стати лідером руху
MAGА, — NYT

У Нижньогородській області РФ
створили спеціальне міністерство
для захисту від безпілотників

Напад на військових ТЦК на
Харківщині: поліція оголосила
підозру чотирьом чоловікам 

США представлять союзникам по
НАТО оновлений план скорочення
військового контингенту в Європі 

Вантажівки, десятки тисяч доларів
готівки та «засекречена» вартість:
що знайшли у декларації мера
Вознесенська Величка

«Присутність флоту РФ практично
нівельована»: Сирський заявив, що
ЗСУ диктують умови у Чорному морі

Армія РФ обстріляла два райони
Дніпропетровщини, поранено 10
людей

«Складова ядерного тероризму
РФ»: ЗСУ спростували фейки про
обстріл Запорізької АЕС 

Рідкісне явище «Блакитний Місяць»:
коли та як українці зможуть
спостерігати за астрономічною
подією

Напруга в Парижі: фанати «ПСЖ»
влаштували сутички з поліцією на
тлі фіналу Ліги чемпіонів 

Фальсифікат для контрагентів
Міноборони: Ексдиректора
франківської фірми засудили за
підробку 2,7 тонни масла
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 Так, повністю зможе
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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